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Leggere attentamente questo manuale d’istruzioni poichè all’interno vi 
sono importanti informazioni sulla sicurezza, l’uso e la manutenzione 
dell’elettrodomestico. Conservare il manuale per consultazioni future. 

 
PRECAUZIONI PER L’USO  
 

ATTENZIONE: QUESTO PRODOTTO NON E' DESTINATO AL 
CONTATTO CON PRODOTTI ALIMENTARI. 
 
1. Gli elementi di imballaggio (sacchetti in plastica, polistirolo espanso, chiodi, ecc.) 

non devono essere lasciati a portata dei bambini in quanto potenziali fonti di 
pericolo. Smaltirli secondo le norme vigenti. 

2. Posizionare su una superficie stabile e piatta. Non posizionare su tappeti. 
3. Non salire mai sulla bilancia se essa è bagnata, si potrebbe scivolare. Tenerla 

asciutta! Non salire mai con i piedi bagnati. 
4. Questa bilancia può essere utilizzata solo attraverso una pressione statica. Evitare 

cadute, colpi o gocciolamenti per non provocare danni all’apparecchio.  
5. Tenere la bilancia in un luogo fresco ed asciutto. 
6. Per evitare danni, non colpire o lasciar cadere a terra la bilancia. 
7. La bilancia è uno strumento di precisione, trattarla di conseguenza. 
8. Se la bilancia non si accende, controllare lo stato della batteria, in caso sostituirla. 
9. Prodotto destinato all'uso domestico e non commerciale. Questa bilancia può 

pesare solo il peso corporeo delle persone.  
10. Utilizzare la bilancia con cautela senza bagnarla o saltarci sopra. 
11. Per la pulizia vedere la sezione PULIZIA. 

 
PRECAUZIONI BATTERIE 
Le batterie non devono essere esposte a fonti di calore come fuoco, sole o simili fonti. 
Rimuovere le batterie se iniziano a scaldarsi oppure se si pensa di non utilizzare 
l’apparecchio per un lungo periodo. 
Le batterie devono essere installate in modo corretto nell’apposito vano batterie. 
Non disperdere le batterie nell’ambiente: quando si rimuovono perché a fine vita o 
danneggiate, smaltirle secondo le regolamentazioni nazionali vigenti. 
In caso di perdita di liquido della batteria, rimuovere la batteria, evitando che il 
liquido fuoriuscito vada a contatto con la pelle o vestiti. Se il liquido dalla batteria 
viene a contatto con la pelle o indumenti, lavare immediatamente la pelle con acqua. 
Prima di inserire nuove batterie, pulire accuratamente il vano batterie con un panno 
tovagliolo di carta, o seguire le raccomandazioni del costruttore della batteria per la 
pulizia. 
Attenzione: Pericolo di esplosione se la batteria viene sostituita con un tipo 
scorretto. Usare e sostituire solo batterie con la stessa dimensione e tipo. 
Un uso improprio delle batterie può causare perdite di liquido, surriscaldamento o 
esplosione. Tale liquido è corrosivo e può essere tossico. Può causare ustioni della 
pelle e degli occhi ed è nocivo da ingerire. 
Per ridurre il rischio di infortunio: 
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Tenere le batterie fuori dalla portata dei bambini. 
Non riscaldare, aprire, forare, tagliare o gettare le batterie nel fuoco. 
Non lasciare oggetti metallici che possono andare a contatto con i terminali della 
batteria e quindi possono riscaldarsi e/o provocare ustioni. 
 

Il prodotto funziona con batterie che rientrano nella direttiva europea 
2013/56/UE (recepita in Italia con D. Lgs. del 15/02/2016 n. 27) e che non 
possono essere smaltite con i normali rifiuti domestici. Informarsi sulle 
normative locali relative alla raccolta differenziata delle batterie: un 
corretto smaltimento permette di evitare conseguenze negative per 
l'ambiente e la salute. 

 
 
 
 
SPECIFICHE TECNICHE 

 
 Capacità: 150kg, graduazione 100 Grammi, sensibilità minima 100g 
 Indicatore di batteria scarica: (Loo) 
 Alimentazione: 1 batteria al litio CR2032 
 Spegnimento automatico 
 Indicatore di sovraccarico: (Err) 
 Base di vetro temperato rinforzata e sicura 

 
ISTRUZIONI PER L’USO 
 Prima di utilizzare la bilancia rimuovere la copertura in plastica della 

batteria presente. Quando si cambia batteria, inserirla nella bilancia 
rispettando le polarità indicate. 

 Posizionare la bilancia su una superfice piana e solida, non su tappeti e 
mai in contatto con altri oggetti. 

 Salire sempre in corrispondenza dei dischi metallici, non mettere i 
piedi all’estremità del piatto, RISCHIO CADUTA! 

 Salire sulla superfice di vetro della bilancia e poi scendere; quando sul 
display comparirà “0.0” sarà possibile utilizzare la bilancia. 

 Posizionare i piedi sulla superfice di vetro il più centrale possibile, mai 
verso il bordo, senza muoversi ed aspettare la comparsa del peso. 

 Rimanendo sulla bilancia anche dopo la comparsa del peso, questo 
continuerà a restare sul display ancora per alcuni secondi, 
successivamente la bilancia si spegnerà automaticamente. 
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 Scendendo dalla bilancia subito dopo la comparsa del peso, questo 

continuerà a mostrarsi sullo schermo per altri 3 secondi prima di 
ritornare alla schermata iniziale “0.0” e poi spegnersi automaticamente. 

 È possibile scegliere l’unità di misura tra “kg”, “lb” e “st” posizionando 
la levetta presente nel vano batterie sulla unità di misura desiderata. 
Tale unità di misura verrà memorizzata ed in seguito utilizzata come 
unità di “default”. 

Nota: Se la bilancia non viene usata per un lungo periodo, assicurarsi di non 

avervi posto sopra alcun oggetto e rimuovere la batteria. 

 
 

PULIZIA 
 Pulire il corpo dell’unità con un panno morbido e leggermente umido 

(non bagnato) ed evitare che l’acqua penetri all’interno della bilancia. 
Non usare detergenti chimici né agenti abrasivi.  

 Non immergere in acqua o altri liquidi. L’unità non è resistente all’acqua. 
 E’ vietato l’uso di qualsiasi spray.  
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Grazie per aver acquistato un prodotto distribuito da Digiquest Solutions.  

Consigliamo di visitare il nostro sito www.digiquest.it e di iscriversi alla 

newsletter per rimanere sempre aggiornati sui nostri prodotti. Qualora il vostro 

apparecchio sia provvisto di matricola, registratelo subito all'indirizzo 

www.digiquest.it/registrazione.html per ottenere il massimo delle prestazioni. 

 
CONDIZIONI DI GARANZIA 

Il documento di acquisto (scontrino fiscale o fattura), costituisce la documentazione 
indispensabile per far valere il suo diritto di garanzia. Lo conservi con cura e avrà un 
accesso privilegiato al circuito di Assistenza Digiquest Solutions. Garantiamo il vostro 
apparecchio, destinato ad uso domestico, come previsto da Dlgs. 06.09.2005 Nr. 206 (che 
ha attuato in Italia la Direttiva 1999/44/CE) definito CODICE del 
CONSUMO.  L’impegno di garanzia decade automaticamente laddove vengono 
riscontrate: rotture accidentali dovute a trasporto o cadute – manomissioni o modifiche non 
autorizzate dall’azienda – per uso improprio o non conforme alle specifiche istruzioni – 
errato collegamento alla rete di alimentazione – riparazioni effettuate da personale non 
autorizzato. ATTENZIONE: le parti in plastica del prodotto non sono coperte da garanzia 
così come i danni del cavo di alimentazione derivanti dall’usura; l’eventuale riparazione 
sarà pertanto a carico del proprietario. Le spese di trasporto ed i rischi da esso derivanti, 
sono a totale carico dell’utente. Per prendere visione dei termini di garanzia consultare il 
nostro sito   www.digiquest.it o contattare l’assistenza. 

 

COME CONTATTARE L'ASSISTENZA 
Per qualsiasi informazione, richiesta, necessità o altra esigenza è necessario contattare 
l'assistenza. 
Il nostro sito è il mezzo più veloce e semplice per comunicare con il servizio tecnico: 
www.digiquest.it 
Nella sezione SUPPORTO > ASSISTENZA è possibile scegliere la procedura che più 
riterrete idonea: 
- CHAT ONLINE: assistenza diretta in tempo reale: sarete guidati velocemente alla 
risoluzione del problema, grazie alle diverse possibilità che vi saranno proposte; se 
offline, si ha la possibilità di lasciare un messaggio al quale verrà fatto seguito 
rapidamente. 
- FORM: modulo dedicato alla risoluzione dei problemi, compilatelo e verrete 
contattati. 
Potete inoltre contattarci tramite:  
- EMAIL: postvendita@digiquest.it 
- TELEFONO: +39 06 9857981 da lunedì a venerdì, dalle ore 9.30 alle ore 12.30 e dalle ore 
15.30 alle ore 17.30. 
PRIVACY: il trattamento dei dati personali eventualmente raccolti avverrà in 
conformità a quanto previsto dal Regolamento (UE) 679/2016 e dalla normativa 
vigente. L’informativa completa è disponibile sul nostro sito www.digiquest.it 
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CONSERVARE QUI IL DOCUMENTO DI ACQUISTO 
        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
Fabbricato da: DIGIQUEST SOLUTIONS s.r.l. a socio unico 
Sede operativa Via Avisio, 18 - 00048 Nettuno (RM) - Italy.  
Sede legale Via Privata Fratelli Gabba, 5 - 20121 Milano - Italy.   
www.digiquest.it                                                    
                                                                                   Made in China 
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Read this instruction manual carefully as it contains important 
information on the safety, use and maintenance of the appliance. 
RETAIN for future reference.  
 

IMPORTANT SAFEGUARDS 
WARNING: THIS PRODUCT IS NOT INTENDED TO COME INTO 
CONTACT WITH FOODSTUFFS. 
 
1. Packaging elements (plastic bags, expanded polystyrene, nails, etc.) must not be 

left within the reach of children as they are potential sources of danger. Dispose of 
in accordance with the regulations in force. 

2. Place on a stable, flat surface. Do not place on carpets. 
3. Never climb on the scale if it is wet, it may slip. Keep it dry! Never climb with 

wet feet. 
4. This scale can only be used through static pressure. Do not drop, hit or drip as this 

may damage the unit.  
5. Keep the scale in a cool, dry place. 
6. To avoid damage, do not hit or drop the scale on the ground. 
7. The scale is a precision instrument, treat it accordingly. 
8. If the scale does not turn on, check the status of the battery, if necessary replace it. 
9. This product is intended for domestic and non-commercial use. This scale can 

only weigh people's body weights.  
10. Use the scale carefully without getting it wet or jumping on it. 

3. See CLEANING for cleaning. 
 
BATTERIES PRECAUTIONS 
Batteries must not be exposed to heat sources such as heat, sun or similar 
sources. 
Remove battery if it start to heat up or you know you do not use the unit for a 
long period. 
The battery must be installed correctly into the battery compartment. 
Do not release batteries into the environment: when you remove the battery 
because at the end of life or damaged, dispose of batteries according to 
national regulations and below. 
In case of loss of battery fluid, remove battery, preventing any leakage from 
coming into contact with skin or clothing. If fluid from the battery comes into 
contact with skin or clothing, wash the skin with water immediately. Before 
inserting new batteries, thoroughly clean the battery compartment with a 
damp paper towel, or follow the battery manufacturer's recommendations for 
cleaning. 
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Danger of explosion if battery is replaced by an incorrect type. Use only 
batteries and replace with the same size and type. 
Improper use of batteries may cause leakage, overheating or explosion.  
This fluid is corrosive and may be toxic. May cause chemical burns to skin 
and eyes, and is harmful to ingest. 
 
CAUTION: 
● Keep batteries out of the reach of children. 
● Do not heat, open, puncture, mutilate or dispose of batteries in fire. 
● Do not place metal objects that can come into contact with the battery 

terminals and thus can heat up and / or cause burns. 
The product works with batteries that fall under the European Directive 
2013/56/ and that can not be disposed of with normal household waste. 
Find out about the local regulations on the separate collection of batteries: 
proper disposal allows you to avoid negative consequences for the 
environment and health. 
 

 
TECHNICAL SPECIFICATIONS 
 Capacity: 150kg, graduation 100 grams, minimum sensitivity 100g 
 Low battery indicator: (Loo) 
 Power supply: 1 high quality CR2032 lithium battery 
 Automatic power off 
 Overload indicator: (Err) 
 Reinforced and safe tempered glass base 

 
 

USE INSTRUCTIONS 
 Before using the scale, remove the plastic battery cover from the scale. 

When changing the battery, insert the battery into the scale according to 
the polarities indicated. 

 Place the scale on a flat, solid surface, not on carpets, and never in contact 
with other objects. 

 Always climb up to the metal discs, do not place your feet at the end of 
the pan, risk falling! 

 Climb onto the glass surface of the scale and then descend; when "0.0" 
appears on the display, you can use the scale. 

 Place your feet on the glass surface as centrally as possible, never towards 
the edge, without moving and waiting for the weight to appear. 

 Staying on the scale even after the appearance of the weight, it will 
continue to remain on the display for a few seconds, then the scale will 
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automatically turn off. 
 As you step off the scale immediately after the weight appears, it will 

continue to appear on the screen for another 3 seconds before returning to 
the initial "0.0" screen and then turning off automatically. 

 You can choose the unit of measure from "kg", "lb" and "st" by placing 
the lever in the battery compartment on the desired unit of measure. This 
unit of measure will be stored and then used as the "default" unit. 

 

Note: If the scale is not used for a long time, be sure not to place any 

objects on it and remove the battery. 

 

CLEANING  
 Clean the body of the unit with a soft, slightly damp (not wet) cloth and 

prevent water from entering the scale. Do not use chemical cleaners or 
abrasive agents.  

 Do not immerse in water or other liquids. The unit is not water resistant. 
 The use of any spray is prohibited. 
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Thank you for purchasing a product distributed by Digiquest Solutions.  

We recommend that you visit our website www.digiquest.it and subscribe to 

the newsletter to keep up to date with our products. If your device has a 

serial number, register it immediately at www.digiquest.it/registrazione.html 

for maximum performance. 

 
 

WARRANTY CONDITIONS 
The purchase document (sales receipt or invoice) constitutes the indispensable 
documentation for exercising your warranty right. Keep it in a safe place and you will 
have privileged access to the Digiquest Solutions service circuit. We guarantee your 
appliance, intended for domestic use, as by Directive 1999/44/EC. The warranty 
commitment is automatically void if the following are found: accidental breakage due 
to transport or falls - tampering or modifications not authorized by the company - for 
improper use or not in accordance with specific instructions - incorrect connection to 
the power supply - repairs carried out by unauthorized personnel.  
WARNING: the plastic parts of the product are not covered by warranty as well as 
damage to the power cord due to wear and tear, any repair will therefore be at the 
expense of the owner.  
Transport costs and the risks arising from them are the responsibility of the user. For 
warranty terms, please refer to our website www.digiquest.it or contact support. 
 
 

HOW TO CONTACT SUPPORT 
For any information, request, need or other need you must contact the assistance. 
Our website is the fastest and easiest way to communicate with the technical service: 
www.digiquest.it 
In the section SUPPORT > ASSISTANCE you can choose the procedure that you consider 
most appropriate: 
- CHAT ONLINE: direct assistance in real time: you will be guided quickly to the 
resolution of the problem, thanks to the different possibilities that will be proposed to 
you; if offline, you have the opportunity to leave a message which will be followed 
quickly. 
- FORM: form dedicated to troubleshooting, fill it in and you will be contacted. 
 
You can also contact us via:  
- EMAIL: postvendita@digiquest.it 
- TELEPHONE: +39 06 9857981 from Monday to Friday, from 9.30 to 12.30 and from 
15.30 to 17.30. 
 
PRIVACY: any personal data collected will be processed in accordance with the 
provisions of Regulation (EU) 679/2016 and current legislation. The complete 
information is available on our website www.digiquest.it 
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KEEP THE PURCHASE DOCUMENT HERE 
        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 Manufactured
 by: DIGIQUEST SOLUTIONS s.u.r.l. 
Head-Quarter Via Avisio, 18 - 00048 Nettuno (RM) - Italy.  
Legal address Via Privata Fratelli Gabba, 5 - 20121 Milano - Italy 
www.digiquest.it 
 
Made in China 
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